NO. HL-CN-3DREP(E)6...L.2X 01/2017 01/08

6.6

— 1 = hJ

= & kb 1R & i@

3DREP #1 3DREPE %!

EiE6

[E7IZE 100 bar

REZE 15 L/min

BR LS

TheEiEA. ZmE 02 — Bxptfli|, BFEsIEDRRRSE

BRfS 03 — IRRLERK

B S3tRE 03 — B IRSUE L ] BB A EX IR h iR S EhE

BARSEH 04 LR B ] SR SRR ED

e R e S Z LGS 05 — R ERTR

MERERRLR 06 — AR ERAES,

TR 07-08 3DREPE6...L2X BUHINIEO Al HE F1
— SNERARZREEMRLN

0609



02/08 {BILRE | RETH =3ELEGIRER | 3DREP fl 3DREPE £

ThEERER. FIEE

3DREP(E)6...L2X B =@ Lt fl E i@ LL il BB sk B IR IRE, RN EBE SRR ENRHES
ZREZREE (1), EHES (2), EENES (3), BOUEELLFIFREE (4) RAEHNRNERALS (5) Ao
YeBlEsk (4) KBRS, WHRMERTHIRT (2) MECVRSE ) REFEP(L H—TRERGEN, i
IREDEHIIEE (2)o

Bl AM B “a” SR BESKSHEDENCNRE (3) MiEHES (2) RE%H, RSUBE558S
BMAGESHLLE, POZEBO. AOET &SRS R AINLTIROEE, FEMEXNEDRERSE,
POE B ONHROMMAERD, B OEHRENSAMEHEK “a” BaBRmMIELL.

EMEBHES “a” KBl EEAREFEAT, EHIRS (2) RESA, Rl A BOS T OEE. FES
JH R E R A,

“URTERES =(IRAMN, 58 EREE—BHK, MES—TBERNE ERET —MEE (6)
3DREP(E)6...L2X B = BLLFURERRBIRNERE, B3 NENFE, EALE, RBENESHKEY, EF
FiEHRSREROEADFRENTTE.

3DREPS6...-L2X/... B

0610



=iEbLfIRER | 3DREP A1 3DREPE ! WETTHE | fESImE 03/08

ER S
3DREPG... A-L2X/... &! 3DREPG... B-L2X/... &
3DREPE6...C-L2X/... B ( {&gifk)
TERBEEENR
BT 1] [~ 1A
ali> i b
TP PTITT
RIS 5EA
|3DREP| | e| :_sz% |E |Gz4| | }I | |* |
PR —
AU — | BERAEBRXTHE
AER A = E vV = BRREH
FTtrie = TSR E
BE6 =6
3DREP: s
HEEFTS
e 3DREPE: Al= MG +10V
F1= NI EE 4-20mA

=A 3DREP & : Z4= FTLHERE , Sk

K4= FTAGEE , Rsthsk
3DREPE 8!: K31= CiSiEEE , Rtk
-8 731= LR , #HEk

FATIE = FAESE: i)
N9 = R RIRE

=C G24= FBiE g8 {it e B E 24VDC
E= 5 ] IR LR B R L 5 EB RAEX

16= £/ 16 bar
25= £/ 25 bar
45= £/ 45 bar

L20~L29 &5 =L2X
(L20~ 129, REMERRTHRIHAE)

0611



04/08 1BIAE | BRETH

=iEbFIRER | 3DREP A1 3DREPE !

BASH
BRE
RS 3DREPS...L2X [3DREPES...L2X
REMNE I8, RAKFERE
o KG |20 2.2
KEEE °C 20 F +70 20 & +50
RARE L/min |15 (Ap =50 bar)
SBIR % <5
EEEE % <1
Ve Rz R S E % <0.5
20 = 100, EHEH 16
. 0P 30 = 100, EA%EK 25
I LAFEE bar o0 = 100, EHELE 45
AOT 0E3
THENE Wl - SR T TSR AR EE
BEEAEEH - SR TRBKRESR
TN RERETEE °C -20 E +80
HEEE mm?/s [20 Z 380 (53R 30 E 46)
RSB THRRESREZHRIE NAS 1638 9 4
#1150 4406 20/18/15 4%
B
S BESBE
BE 3DREP6...L2X 3DREPES...L2X
SR =0
ELEES - +10V
SN EBHSRABER A 1.5 2.5
. 7 20°CENA 1 438 2
SR BARE 09 3
BRaEL % ED100%
Re%BERE °C ZF 150
BRI E R AR EN 60529 IP65
AR VT-VSPA2-..-L2X  |NEBMKAZE
FEBE VDC |24
HIREE TIR{E V 19
LIR(E V 35
. lax A 18
TRASHIEBTHRE AR A "

0612




=iEbLfIRER | 3DREP A1 3DREPE !

SRR,
- 3DREP6...L2X B ( FHREHRALE )

HREEERER

LA A0 DINEN
175301-803 ¥ I1SO 4400

- 3DREPEG6...L.2X B! (#HHNEMRAZR)

HakiEER

73.5

RIETCH | {BIKE 05/08

BBAR

3 o

="

BRRBESEAREARARSFARE

|
0|
I
©

LR AHE DIN EN 175201-804

3DREPES6...L2X B! HE A

SRR FARIR
BFRR | #BR EEA1 | EEF1
. A 24VDC(U(t)=19V Z 35V)
BIREBE B GND
C *ig"
N D | +10V, Re>50KQ [4 F20mA, Re>1000
WA g Eael
F iz
BLE:

ERAEEBMAL, D BAEMNIES
E BRI, DRWAANIESE (0E-10V 8 12 E 4mA),
x4F B %A EBHLEXAME (RHLEEA A),
X3 F A A SBEEERRYIR ( BAEER B),

(0 Z +10V 5% 12 Z 20mA),

CQB%E

$6.5~d11

D jzE CH F RAVERE—1R!

R
bi:zc M

A[KZE 25m, ES LiYCY5X0.75mm?

AIKZE 50m, #S LiYCY5X1.0mm?
B4MERN 6.5 F 11mm
R R AR RIREY PE,

A REIHENES.

B REitHENIES.

E RAEER, 1EDRAENE
E AR, 1EDRARNE

<E, ARBHENES;
<8, B REHENES.

IS IEE 1Z4E
[TeEn \ RERXE (OBE)
saoME
e
. MRS
e ERS o
24V 7
IJ? GND PQ:%%M
RIPSED m
o T Yo
% )
| &
I @7@ g

0613

|7 PE SRR RIEN IR

9 (RIS N AR B 1R

Y RURET MINEBE 0 B 55 SEEMIFRL;
FEHEEET Ty 7 Tyoun o

9 SR B



06/08 {BILRE | RETH =3ELEGIRER | 3DREP fl 3DREPE £

a1 5 (7E{EF HLP46, 9,=40°C +5°CI1S)

[EHE4L% 16, 25 F145 bar

60 7
//
50 /-
/
/
R /
40 7
EHFR 16, 25 145 bar £ /’
=
100 B 30
| = /
1 80 ,
X 60 / 20 /
& /
us] A [ T
5 40 L
& / 10 =
20
16 vl
0 10/20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 10 20 30 40 50
L ELEY— [£B& bar—
P—AT P—B
——————— A—T 8 B-T

140
120 ——
5 100 —
8 80— =
N
5 e L
qag 40 —
p3
20 L
0 —
25 20 15 10 5 0 5 10 15
A(B)>T P—A(B)
e L/min—

0614



=iEbLfIRER | 3DREP A1 3DREPE !

TR

3DREPS6...L2X B!

RIETCH | {BIKE 07/08

(R84 mm)

2 8 3
\7 T
2
-
\\%j mt N
46
(£7]0.01/100mm |
7 6 0.8
IR NS N = -
— o
] I 22 4B
%ﬁ% @,_lhﬂg WRERANER
13.5 40.5
4 X ®T7.6max
103 4XM510
m— - AEEBET
v i EIEIBET
- WEF U TEEIZET:
S E‘ a7 8] o -4 4 S.H.C.5.1SO 4762-M5 X 50-10.9 &
g 44 GB/T 70.1-M5X 50-10.9 &
* I I ™ $FIRAEE M,=8.9Nm=10%
SREERT
1 if@fE 5 tRhE
2 thlEBEEE “a” 6 RAZFE 9.81X1.5X1.78 8 O FiE 9.25%X1.78
3 LIRS “b” (BT A B. P. TH)
4.1 LA 7 B EBEENIENIRE (WAE: YEEN A B)
42 ¥ELB 8 BN ELFRETIE)

0615



08/08 1BIAE | BIETTH

=iEbFIRER | 3DREP A1 3DREPE !

TR (R<Fefi: mm)
BIE 3DREPEG...L2X
—t
&
& o
[o,01 =
s
Q
46
7 68.5 69
146 6
206
15 276
[7510.01/100mm]
0.8
5 B e -
I [ o o
,,,,, \ &) B 57 HREEANER
13.5 40.5
40.5
27.8
4 X dT7.6max 19
10.3 4XM5;10
=  AERESA .
= 2 E T BB ALFL EEEEST
| L LA L TR
Ao ‘A B gl -4 4 S.H.C.S.ISO 4762-M5 X 50-10.9 &
o \\ ‘ ~ ©o| ™
R CRE @l -4 4 GB/T 70.1-M5 X 50-10.9 £&
bLT Tl - FPRHSE M,=8.9 Nm%10%
- = — 9
RERENRT ©
1 i@k 6 R7ZE 9.81X1.5X1.78 8 O iz 9.25X 1.78

2 LbfeRkEER “a”
3 LbfiEBEEk “b”
4§k
5 Rkg

(BFA. B.P. T7)
7 T EEHERKIRAIRE (PR HEER A B)
8 SR AR (OBE)
9 HEREEBAME FHELFAESE

0616



